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Hier mal ein Rechenbeispiel wie die Ablösesummen in der GuV auftauchen und somit in die
Bilanz einfließen:

Spieler Ablöse inkl. Nebenkosten 5.500.000
Laufzeit Vertrag 4 Jahre
Abschreibung per anno 1.375.000
Verkauf nach 2 Jahren für 6.000.000
Kumulierte Afa nach 2 Jahren 2.750.000
Restbuchwert nach 2 Jahren 2.750.000
Erträge aus Abgang von Vermögensgegenständen 3.250.000

Heißt, dass in der GuV nicht die 6 Mio € Ablöse erscheinen sondern nur ein Ertrag von 3.25 Mio
€

Verkauf nach 2 Jahren für 3.500.000
Kumulierte Afa nach 2 Jahren 2.750.000
Restbuchwert nach 2 Jahren 2.750.000
Erträge aus Abgang von Vermögensgegenständen 750.000 €

Heißt, dass in der GuV trotz Ablöse von 3.5 Mio € nur 750 T€ erscheinen.

Beispiel Daniel Ginczek
Einkauf 1.500.000
Verkauf 2.500.000
Laufzeit Vertrag 3 Jahre = Afa: 500.000

1https://www.glubbforum.de/forum/thread/2809-ralf-woy/?postID=1701770#post1701770

https://www.glubbforum.de/forum/thread/2809-ralf-woy/?postID=1701770#post1701770


Laufzeit Vertrag 4 Jahre = Afa: 375.000

Verkauf nach einer Saison:

LZ 3 Jahre: RBW = 1.000.000, Ertr.a.Abg.VG = 1.500.000
LZ 4 Jahre: RBW = 1.125.000, Ertr.a.Abg.VG = 1.375.000

Beispiel Josip Drmic
Einkauf 2.200.000
Verkauf 6.800.000
Laufzeit Vertrag 4 Jahre = Afa: 550.000

Verkauf nach einer Saison:

RBW = 1.650.000, Ertr.a.Abg.VG = 5.150.000
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